

黄渤导演处女作《一出好戏》定档暑期，首支预告揭开面纱 狂欢过后让人脊背发凉

“激流人生·巴金的故事”
图片文献展今开展

□半岛全媒体记者 黄靖斐



□半岛全媒体记者 黄靖斐

5月10日，追求完美的处女座导演黄渤终于发布电影《一出好戏》的首支预告《欢迎光临》。预告片中，黄渤以第一视角给大家展示了这部大型彩色故事片的真面目，电影以众人在海岛上的遭遇开场，在自然的锤炼下，人类的表现就仿佛一出接一出的“好戏”，诙谐又极具内涵的故事让人意犹未尽，有狂欢的热烈也有让人脊背发凉的深意。影片定档8月10日。

故事和自然、金钱有关

千呼万唤始出来，黄渤首次自导自演的电影《一出好戏》让观众期待已久，5月10日终于公布了《欢迎光临》版预告。预告片既为之前举办的电影体验会中迷离的画面添上了几份逻辑和情节，也向观众展示出了末日小岛上生存的经历以及背后的人性故事。影片由一群人意外流落荒岛而展开，众人置身荒岛，共同面对未知的全新旅程。与此前公布的定档海报相比，这版预告片更加明确了众人在海岛的遭遇。

预告片中透露故事和巨额金钱有点关系，黄渤饰演的马进就表明了自己要离开的决心：“搁这么多钱谁能撻这，放心，咱们肯定能回去。”随后的狂风巨浪更是显示出了环境的恶劣，灾难过后没有了财富与地位的区别，人类的表现就仿佛一出

接一出的“好戏”，充满了或荒诞或写实的戏剧张力。

身处绝境也带有诙谐意味

影片的人物设定也“有点意思”，各位主演饰演的角色都是同一公司的同事，做市场调查的舒淇，司机王宝强，汽修工张艺兴，主任王迅，大Boss于和伟，保洁员李勤勤。末日到来，关于原则、信仰，他们如何抉择，又将如何求生，让人十分好奇。

很多观众想知道，黄渤导演的电影是否有幽默成分。其实，这一点在预告片中就可见端倪，比如马进和小兴惨遭王宝强饰演的小王“羞辱”，小王更是“占岛为王”，开始指导众人的生存大计，王迅饰演的潘主任到了岛上便成为了小王的“小弟”，带领公司众人齐喊口号“我行我行我行”，而舒淇饰演的美女主管姗姗则被马进“强吻”手指……一系列古怪的行为让身处绝境的他们更有一番诙谐的意味。

“别急，好戏在后头呢”，黄渤的这一句独白还揭露出电影后面可能会有反转。大家最后到底有没有靠着马进的智力和小王的体力离开这个“末日之岛”，观众需要在电影中寻找答案。

生存、人性、狂欢盛宴，黄渤这次拍摄的作品看来绝不是一部简单的荒岛喜剧，在他讲述的这个“狂欢世界”中势必有不少令人脊背一凉、发人深省的情节和内涵。

为迎接5·18国际博物馆日，由巴金故居、青岛市民俗博物馆主办的“激流人生·巴金的故事”文献图片展于5月11日至6月30日在康有为故居纪念馆(市南区福山路5号)展出。

“激流人生·巴金的故事”图片文献展通过大量珍贵图文，向市民讲述了20世纪中国杰出的文学大师巴金的故事。展览从巴金人生的不同侧面，撷取生动形象的事例，通过珍贵的文献资料和图片还原历史，让观众了解巴金先生为人、为文的诸多方面，了解一代知识分子所走过的不凡道路。展览形式富于亲和力和互动性，每一块展板都在讲述一个故事，以期观众能够真正“走近”巴金，感受到巴金先生作为平凡人的喜怒哀乐以及作为一位文学家的人格光辉。

冯小刚《手机2》开机 葛优范冰冰15年后回归

5月10日晚，冯小刚微博终于曝光了《手机2之朋友圈》开拍的消息，阵容也随之曝光，15年前《手机》的原班人马葛优、范冰冰、张国立、徐帆、范伟悉数回归。

据此前电影局公示，冯小刚导演，刘震云编剧的电影《手机2之朋友圈》正式立项。剧情梗概：18年前，严守一是电视台“有一说一”的主持人；18年后，他成了网站“朋友圈”的主持人。严守一在主持节目的时候，说些朋友圈的奇闻趣事；在生活的朋友圈里，严守一和朋友之间，也发生了许多啼笑皆非的喜剧故事。

王讯

半岛都市报

电话播一播

24h 96663



问题全解决